MOTORSCHUTZBUGEL

Engine crash bar | Estribo de proteccion | Barre di protezione motore | Pare-cylindre

Artikel.-Nr: 26552-002

m Wunderlich

complete your BMW.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



BEZEICHNUNG /
DESCRIPTION

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
EN 7he colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement:

MENGE
QuanTIT
2

1 Abdeckkappe / cover cap
2 Sechskantschraube / hexagon screw M12 x 100 10.9 100Nm 931Z 40142 2
3 U-Scheibe / washer M12 125A2 7089A2 2
4 Hiilse/ sleeve @D 25,0 - @d 13,0 - h 50,0mm 1
5  Zylinderkopfschraube / cylinder head screw M8 x 25 (Torx) 16,0Nm 912A2 4762A2 1
6  Motorschutzbiigel links-rechts / Engine guard left-right 1
7 Linsenflanschschraube / lens head screw M8 x 20 (Torx) 16,0Nm 7381SA2  7381SA2 1
8  Zylinderkopfschraube / cylinder head screw M8 x 30 (Torx) 16,0Nm 912A2 4762A2 3
9  Hiilse/sleeve @D 22,0-@d 13,0 -h 8,0mm 1
10 Kabelbinder/ cable tie 1
" Schraubensicherung / tread locking fluid 1

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

®
®
I

Anbau Tip
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

VergroBerung
Magnification
Grossissement

Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

Schraube

Screw

Vis
Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets
Drehmoment

Torque

Torque

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.



R RECHTSRIGHT
" " ~ / :

[ KABELBINDER
. K-

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. \ZYW. ple t(eiyecl:lla(sl\}



DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

- 92
Wl(mthh

j 16Nm N \

M8x20

E - "

Wunderlich

complete your BMW.




